

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

1,5 тысячи

учений по ГО и ЧС провели в Белгородской области по поручению губернатора Вячеслава Гладкова. Во время тренировочных мероприятий отрабатывается алгоритм действий при получении сигналов о разной степени сложности аварий и ЧС.

№ 42 (8845) • 17 октября 2024 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

СВО

Добровольцы отряда «Барс-Белгород» с 1 октября приступили к своим обязанностям.

В задачи созданного формирования входят охрана и оборона объектов жизнеобеспечения и социально значимых объектов инфраструктуры, борьба с беспилотными летательными аппаратами, выявление и борьба с диверсионно-разведывательными группами противника, обеспечение эвакуации гражданского населения, а также обеспечение режима КТО.

Социальное партнёрство

Компания «Северсталь» помогла приобрести для муниципалитета оборудование, необходимое для работы в сложной оперативной обстановке зимой.

Вячеслав Гладков поблагодарил компанию «Северсталь», которая закупила дополнительное оборудование к зиме для Яковлевского городского округа. Об этом губернатор рассказал в своём посте.

Для муниципалитета приобрели дизельные генераторы, палатки, тепловые печи, рации, ретрансляторы, печи-буржуйки, мегафоны, медицинские носилки и тактические аптечки. Ранее губернатор давал поручение главам муниципалитетов подготовиться к зиме с учётом тех сложных ситуаций, которые могут возникнуть в связи с постоянными угрозами.

Спорт

Яковлевские спортсмены завоевали три медали на чемпионате и первенстве Белгородской области по легкоатлетическому кроссу.

Соревнования прошли в минувшие выходные в Старооскольском городском округе на территории СОК «Белогорье». Воспитанники Спортивной школы олимпийского резерва отметились в следующих дисциплинах: Артёмий Лихачев взял золото на дистанции 1 км, Милана Бачевская — серебро на дистанции 500 метров, а Анна Жеребятникова — бронзу на дистанции 2 км.



Благодарственным письмом Белгородской области награждён слесарь ЗАО «Томмолоко» Александр Ставриенко. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕГИОНА

Стоят на страже продовольствия

Даты. В регионе наградили передовиков сельского хозяйства и перерабатывающей сферы

Анастасия Беляева

Вячеслав Гладков поздравил работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности с их профессиональным праздником. Губернатор вручил 40 заслуженных наград лучшим белгородским специалистам.

Представить нашу область без вспаханных полей, плодородного чернозёма, даже в оперативной обстановке, нельзя. На полях Белгородчины, несмотря ни на что, продолжается работа — выезжает новая техника, открываются производства, активно развивается фермерское хозяйство. И всё это благодаря усердному труду тех, кто сегодня самоотверженно стоит на передовой сельского хозяйства области. Они думают о завтрашнем дне, поэтому и трудятся наши аграрии на земле ради продовольственной безопасности целого народа.

В канун Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности белгородских аграриев наградили государственными наградами и почётными грамотами за про-



За профессионализм и добросовестный труд на благо родной Белгородчины награду получил ветеринарный врач Томаровского мясокомбината Пётр Галай. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕГИОНА

фессионализм и многолетний добросовестный труд.

Среди награждённых оказались и яковлевские специалисты — ветеринарный врач Томаровского мясокомбината Пётр Галай и слесарь ЗАО «Томмолоко» Александр Ставриенко.

«Безусловно, в мире много профессий очень важных и уважаемых. Но без товаров, которые производите вы, аграрии, человек просто не может существовать. Это очень важная миссия. Да, сейчас в Белгородской области непростая оперативная обстановка: пашни и предприятия,

которые находятся вдоль границы, регулярно подвергаются обстрелам ВСУ. Многим из вас приходится трудиться под постоянными атаками противника в бронежилетах и касках, перемещаться к месту работы и обратно на бронированной технике. Но вы остаётесь на своих местах, чтобы на столах у белгородцев и миллионов россиян были привычные для них продукты. И на мой взгляд, вы — действительно абсолютно героические люди, потому что каждую секунду рискуете своей жизнью», — сказал губернатор.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

АРМИЯ. ВС РФ впервые примут на вооружение трофейную американскую машину M88A2 Hercules. Техника на базе танка M60 была подбита и брошена украинским экипажем под Авдеевкой. Российские техники эвакуировали 50-тонный тягач в тыл, отремонтировали, испытали и приставили к работе.

ПРИГРАНИЧЬЕ. Экипаж фронтового бомбардировщика Су-34 нанёс удар по опорному пункту и скоплению личного состава ВСУ в приграничном районе Курской области, сообщили в Минобороны РФ.

ПОДДЕРЖКИ. Маткапитал в 2025 году увеличат и на первого, и на второго ребёнка. Министр труда и соцзащиты РФ Антон Котяков сообщил детали о грядущей индексации материнского капитала. На первого ребёнка выплата, по его словам, увеличится на 46 тыс. руб. и составит 677 тыс. руб., на второго — на 61 тыс. руб. — до 894 тыс. руб. Такие средства будут получены, если семья не получала поддержку при рождении первенца.

КРИМИНАЛ. Федеральная антимонопольная служба России предписала ПАО «МТС» перечислить 3 млрд рублей в федеральный бюджет из-за нарушения антимонопольного законодательства, говорится в сообщении регулятора. В начале октября ФАС признала МТС нарушителем за повышение стоимости услуг сотовой связи — в среднем на 8% в апреле-мае текущего года.

ЛЕКАРСТВА. В российских регионах нет проблем с антибактериальными препаратами, лекарства доступны в лечебной и аптечной сети. Об этом сообщили в пресс-службе Росздравнадзора, опровергнув ранее появившуюся в СМИ информацию, что из аптек почти трети регионов России пропал препарат с действующим веществом рокситромицин.